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ATA N°3
ATA DA REUNIÃO DA OQMESÂO DE
EDUCAÇÃO, CULTORA DESPORTO £
JUVENTUDE DA ASSEMBLEIA
MUNKffALREALIZADA NO DIA 241®
ABRILD£2023

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril

do ano dois mil e vinte e três, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da

Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão de Educação, Cultura,

Desporto e Juventude, sob a presidência de José Carlos Rego Silva Oliveira Freitas e a

presença dos deputados municipais, Flora Passos Silva, Presidente da Assembleia

Municipal, Maria Manuela Oliveira Passos Silva (PS), Filipe Manuel Castro da Rocha

(JFI), Jorge Manuel Correia da Costa (JFI), Luís Diamantino da Costa Barreiros (PSD),

Tiago Portela Fonte (CDU) e Manuel Agostinho de Sousa Gomes (A). A Câmara

Municipal fez-se representar pelo Vereador Ricardo Rego. Pelas dezoito horas, foi

declarada aberta a reunião. Da reunião será efetuado registo digital, pelo que apenas se

registam, nesta ata, as intervenções efetuadas durante os trabalhos. (01)

AUSCULTAÇÃO DO VEREADOR COM A ÁREA FUNCIONAL DO

DESPORTO, RICARDO REGO: O Presidente solicitou, no âmbito da presente

Comissão, ao Vereador Ricardo Rego um retrato das opções políticas da Câmara

Municipal de Viana do Castelo na área do desporto. Na posse da palavra o Vereador

informou sobre os projetos e iniciativas em curso, nomeadamente no âmbito do
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programa "Viana do Castelo - Cidade Europeia do Desporto 2023", e apresentou as

expectativas de crescimento da atividade desportiva e do desenvolvimento do

associativismo no apoio e promoção da atividade desportiva saudável. Seguiram-se as

intervenções dos deputados municipais Manuel Agostinho de Sousa Gomes, José

Carlos Rego Silva Oliveira Freitas, Maria Manuela Oliveira Passos Silva, Tiago Portela

Fonte, Luís Diamantino da Costa Barreiros e Filipe Manuel Castro da Rocha. Findas as

intervenções de cada deputado municipal, o Vereador Ricardo Rego prestou os

esclarecimentos relacionados com as questões colocadas e apresentou as medidas e

estratégias definidas pela Câmara Municipal para lhes dar resposta. (02) OUTROS

ASSUNTOS: Nada havendo a referir neste ponto, o Presidente da reunião informou

que enviará ao secretariado a data e a ordem de trabalhos da próxima reunião, cuja data

será determinada após auscultar a disponibilidade da Vereadora com o pelouro da

juventude. (03) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: - E, nada mais havendo a

tratar, o Presidente da comissão, pelas vinte e trinta horas, declarou encerrada a

reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente ata.


